
ATA DA  25ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNI CIPAL DE MONTE ALEGRE , 
REALIZADA ÀS 20:00 HORAS DO DIA 28 DE AGOSTO DE 2.017. 
Mesa Diretora: Presidente: Presley Gomes Neves Vice Presidente: Flávio 
Oliveira de Souza 1º Secretário: José Gonçalves Domingues Neto 2º 
Secretário: Admar Antônio Arantes. Em seguida procedida à chamada 
inicial dos Vereadores verificou-se a presença de todos os Srs. Vereadores 
e com proteção de Deus e em nome do povo montealegrense, declarada 
aberta a presente reunião. A seguir foi ouvida a primeira parte do Hino 
Nacional Brasileiro. A seguir foi feita a leitura Bíblica. Procedida à leitura 
da Ata da 24ª Reunião Ordinária, realizada no dia 21 de agosto de 2.017, 
sendo aprovada por 10 votos favoráveis. A seguir foi feira a leitura das 
correspondências recebidas: 1 - Relatório de Viagem - Diária 
procedente do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, comunicando ao 
Presidente da Câmara e demais Vereadores que no dia 17 de agosto de 
2017, dirigiu-se até a cidade de Belo Horizonte para solicitar  ao Deputado 
Leonídio Bouças, ações no sentido de canalizar verbas em favor da reforma 
da Quadra do Bairro Bela Vista. Sendo assim o Deputado Leonídio Bouças 
atendeu a referida solicitação e confirmou que a verba foi empenhada e 
será disponibilizada assim que a Prefeitura cumprir as formalidades legais. 
A seguir deu-se início as Proposições que estão dando entrada: 1 - 
Projeto de Decreto Legislativo nº 009/2.017, que Concede Título de 
Cidadão Honorário Montealegrense ao Sr. JOAQUIM PERES DE 
ANDRADE, de autoria do Vereador Sr. Mário da Rocha Filho. Após a 
leitura foi formada uma comissão especial composta pelos seguintes 
Vereadores: Dr. Paulo Marinho de Oliveira, Ronaldo Ferreira Fontes e 
Mara Regina Teixeira Guimarães, para emissão de parecer no prazo 
regimental. A seguir deu-se início a Ordem do Dia: 2 - Projeto de Lei nº 
017/2.017, que Dispõe sobre a Criação do Conselho Municipal de 
Educação de Monte Alegre de Minas, Revoga o Decreto nº 1.996 de 17 de 
fevereiro de 1.989 e dá Outras Providências, de autoria do Executivo. Após 
a leitura foi proposta uma Emenda Modificativa de autoria do Vereador Sr. 
Douglas Vasconcelos Andreani e sendo aprovada por 10 votos favoráveis. 
Após a votação da emenda, o presente projeto foi colocado em 1ª votação e 



sendo aprovado por 09 votos favoráveis e 01 ausência do plenário do 
Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes; 3 - Indicação CM nº 065/2.017, de 
autoria do Vereador Dr. Paulo Marinho de Oliveira, solicitando do 
Prefeito Municipal - Dr. Último Bittencourt de Freitas, para que sejam 
instalados postes e braços de energias nas ruas de nossa cidade, sendo elas: 
Bairro Toribaté: Rua Manoel Guimarães - 06 braços; Rua Geraldo L. 
Ferreira  - 05 braços e 01 poste com braço c a Rua Edithe de Vasconcelos; 
Rua Anastácio C de Vasconcelos: 1 braço contrário p/iluminar a Praça da 
Academia; Rua Ebrantina de Freitas c/ Anicésia M. Freitas: 1 poste c 
braço; Rua Anicésia M de Freitas: 1 poste c braço; Rua Anicésia M de 
Freitas c/ Nelito F de Menezes: 1 poste c braço; Rua Anicésia M de 
Freitas c/ João Nogueira: 01 poste c braço; Rua Anicésia M de Freitas c/ 
Cleyton A Silva: 1 poste c braço; Rua Anicésia M de Freitas c/ José C. 
Andrade: 1 poste c braço; Rua Anicésia M de Freitas c/Jerônimo A 
Dias: 1 poste c braço; Rua Anicésia M de Freitas c/ José Ivo Neto: 1 
poste c braço; Rua Mário V. de Sousa c/ José Ivo Neto: 1 poste c braço; 
Rua Frutal c/ Anicésia M Freitas e Mário V Sousa: 01 poste c braço; 
Rua Frutal c/ Léa A Pinto: 1 poste c braço; Rua  Frutal c Joaquim 
Anacleto Diniz: 01 poste c braço; Rua Joaquim Anacleto Diniz até Rua 
Ipiaçu - fazer Redecompleta - Bairro Flamengo; Rua Conquista c/ 
Ipiaçu: 01 poste c braço - Bairro Sagrada Família; Rua B c/ R. C: 01 
braço; Rua B: 04 braços; Rua B c/ José Miranda: 03 braços; Rua José 
Miranda c/ Rua A: 01 braço; Rua José Miranda c B: 01 braço; Rua José 
Miranda  01 braço no poste no Centro da Rua Flamengo; Rua Joaquim 
Anacleto Diniz c/ Rua Frutal: 01 poste Eldorado; Rua das Orquídeas c/ 
Travessia p/ Santo Antônio; Rua Azaléias c/ Orquídeas, Violetas, 
Hibiscos: todas rede Paloma e Rua Pinheiros c/ Francisco R de Almeida: 
falta rede, sendo aprovada por 09 votos favoráveis e 01 ausência do 
plenário do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes; 4 - Indicação CM nº 
066/2.017, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, 
solicitando do Sr. Prefeito Municipal - Dr. Último Bittencourt de Freitas, 
que estude a possibilidade de fornecer equipamentos para as práticas 
esportivas que acontecerão durante a realização do Campeonato de Futebol 
de Campo no Bairro Flamengo, sendo aprovada por 09 votos favoráveis e 



01 ausência do plenário do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes; A seguir 
estão escritos como Oradores os Vereadores Dr. Paulo Marinho de 
Oliveira , mas o mesmo não solicitou que suas palavras fossem constadas 
em Ata e o Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes que disse: “ Para 
iniciar, quero cumprimentar a Mesa desta Casa, cumprimentar os 
Vereadores, cumprimentar os Funcionários, as pessoas que nos honram 
com suas presenças, aqueles que nos ouvem pelo Rádio. Quero agradecer  a 
Deus que nos concede a oportunidade de viver e evoluir juntos para servir 
de acordo com seu plano.  A minha família, que unida no amor e na fé, 
nunca nos desamparou e que no calor do seu coração nos deus educação 
para tratar as pessoas com educação e humildade. Obrigada Papai, Mamãe, 
Irmãos e Sobrinhos. Agradecer aos que nos respeitam e confiam em nosso 
trabalho. Companheiros desta Casa, quando recebemos um Projeto, a nossa 
responsabilidade é grande. Temos de analisa-lo de todas as formas. Água é 
assunto sério. Presente de Deus, nosso Pai, sem ela não vivemos. Água é 
Vida. A maior parte do nosso corpo e do nosso planeta é água. Quanto mais 
instruídos somos, mais devemos estudar, respeitar a natureza e seus reinos. 
E ter a certeza de que juntos pensamos melhor, quando respeitamos as 
outras pessoas que também são filhas de Deus. Estudei muito o Projeto que 
nos foi enviado. Ele pode ser muito melhorado. Suas falhas podem ser 
sanadas. Os Vereadores podem e devem apresentar emendas para sua 
melhoria. Da forma que o Projeto se apresentava, eu estava disposto a pedir 
seu sobrestamento, para que todos nós juntos pudéssemos aprimorá-lo. 
Sobrestamento é uma forma legal de democrática de parar uma proposição 
até que seus erros sejam reparados. Todas as comissões desta Casa estão 
aptas a fazer boas Leis. Eu disse: TODAS! O Projeto foi retirado. 
Esperamos seu retorno, com uma nova roupagem. Precisamos acertar e 
para isto estamos aqui. Que Deus nos abençoe e que o Espírito Santo nos 
ilumine. Companheiros para o bom desempenho das nossas atividades, 
temos que trabalhar unidos, em defesa de tudo que seja bom para nossa 
cidade. Quando o assunto é a segurança, o bem-estar, a paz e a alegria, 
devemos nos unir, sem que nos separem os partidarismos políticos, as 
diferenças de condição social, financeira ou religiosa. Existe um grande 
desafio: Crescer em um momento difícil, de resgate da cidadania plena. 



Devemos escrever a história de Monte Alegre, tendo a humildade de ouvir 
quem por confiar em nós, nos elegeu: O POVO! Deus confia tanto em nós, 
seus filhos que espera de nós, a elaboração de Leis justas e humanas. Leis  
que não façam nosso povo se arrepender de ter confiado nos que tem a 
honra de respeitá-lo.” Nada mais havendo a tratar foi ouvido o Hino de 
Monte Alegre de Minas e em seguida procedida à chamada final dos 
Senhores verificou-se a presença de todos os Srs. Vereadores e tendo o 
Sr. Presidente da Câmara e em nome do Povo Montealegrense 
encerrada a presente reunião. 
 
 
 
 
 
 
 
 


